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SUSTENTABILIDADE É 
FOCO EM PALESTRA 
Evento discute medidas para diminuir impacto ambiental 
causado por indústrias de papel e celulose

A Faculdade de Engenharia da Fundação Armando Alvares Penteado (FAAP) promove, no dia 27 de outubro (quinta-feira), às 19h30, a palestra “Sustentabilidade na Indústria de Papel e Celulose”. O evento abre o Ciclo de Palestras em comemoração ao Ano Internacional da Química e abordará a importância da eco-eficiência no uso racional dos recursos naturais e no aumento do comprometimento com a sustentabilidade e a responsabilidade social das empresas.
A primeira palestra será ministrada pelo ex-aluno da Fundação, Umberto Caldeira Cinque, atualmente Diretor de Planejamento Estratégico e Sustentabilidade da Associação Brasileira Técnica de Celulose e Papel (ABTCP). O engenheiro químico falará de temas tratamento e mitigação de poluentes atmosféricos, práticas de produção mais limpas, créditos de carbono e efeito estufa. 
Além de analisar a importância da questão da sustentabilidade, com foco na indústria de papel e celulose, a FAAP visa também contribuir para a divulgação da importância do engenheiro químico no desenvolvimento da sociedade moderna, no tocante à melhoria da qualidade de vida das gerações presentes e na garantia de um meio ambiente saudável para as gerações futuras. 
Para a Coordenadora de Engenharia Química da Fundação, Cristiane Cortez, a questão do impacto ambiental das indústrias de papel e celulose já foi muito preocupante no passado, mas atualmente existe uma série de medidas que controlam o destino da poluição gerada. “Ainda é preciso muita discussão, é importante divulgar as práticas adotadas que deram certo”, completa a coordenadora.

Os interessados em participar da palestra devem enviar uma solicitação de interesse para o e-mail: inova@faap.br ou pelo telefone: 3662-7372. 
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