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FAAP RECEBE SELO 4 ESTRELAS

DO GUIA DO ESTUDANTE 2012
Oito cursos foram avaliados pela publicação e tiveram ótimo resultado
A avaliação anual de cursos de graduação, realizada pelo Guia do Estudante há mais de 22 anos, é um serviço da publicação para orientar os vestibulandos na escolha da instituição de ensino. A Fundação Armando Alvares Penteado (FAAP), que há 65 anos se consolida como pólo de educação e cultura, recebeu do Guia, em 2012, quatro estrelas – conceito ‘muito bom’ – nos cursos de Administração, Artes Visuais (Artes Plásticas), Cinema e Audiovisual, Desenho Industrial, Publicidade e Propaganda, Rádio e TV, Relações Internacionais e Sistemas de Informação.

Os cursos de Arquitetura e Urbanismo, Ciências Econômicas, Direito, Engenharia Civil e Engenharia Mecânica também estão no ranking e receberam três estrelas na avaliação.

A análise é feita com base em questionários preenchidos pelos coordenadores dos cursos durante nove meses pelos profissionais do Guia do Estudante com a ajuda de professores e coordenadores de 2.053 faculdades. O conhecimento prévio que o avaliador possui sobre a faculdade também é levado em conta para atribuir os conceitos às graduações, além da apuração do Guia do Estudante dos últimos cinco anos. A publicação faz uma média desses conceitos, que se torna o número final de estrelas de cada curso. 
Vestibular 2013
Interessados em ingressar nos cursos de graduação da FAAP devem se inscrever para o exame até o dia 1º/11 (quinta-feira).  A novidade deste ano é o curso de Design de Interiores, que passa a integrar o portfólio da Faculdade de Artes Plásticas, e nasce com o objetivo de capacitar o aluno para projetar e planejar ambientes privilegiando melhores condições de fluxo e conforto ambiental. O candidato tem ainda a opção de escolher em qual dos três campi (São Paulo, São José dos Campos e Ribeirão Preto) fará a prova.

Os seis melhores classificados no vestibular (classificação geral) serão contemplados com bolsas de estudo que vão de 70% a 100%. Além disso, o candidato tem a opção de solicitar a Bolsa Apoio. O programa visa atender aos alunos com bom desempenho no  Processo Seletivo e que necessitem, comprovadamente, de apoio financeiro para cursar a graduação. Mais informações podem ser obtidas no Manual do Candidato, disponível em www.faap.br/processo_seletivo.

Processo Seletivo FAAP – Inscrições abertas 
Inscrições: 

Até 1º/11 (quinta-feira)
Local: 


Processo Seletivo FAAP

Endereço: 

Rua Ceará, 84 - Higienópolis

Horário:

De segunda a sexta-feira, das 9h00 às 19h00

Informações:

(11) 3662-7208

E-mail: 

pseletivo@faap.br   

Site:


www.faap.br/processo_seletivo
Taxa de inscrição:
R$ 170,00

Data do exame: 
11/11/2012 (domingo), das 9h00 às 14h00
Locais do exame: 
São Paulo - Rua Alagoas, 903 – Higienópolis



Ribeirão Preto - Av. Independência, 3670 – Jd. Flórida 



São José dos Campos - Av. Dr. Jorge Zarur, 650 – Serimbura
INFORMAÇÕES:
FAAP / WN&P COMUNICAÇÃO

Sala de Imprensa: www.faap.br/imprensa

Tel: (11) 3662-7270/ 7271 – Fax: (11) 3662-7271

Jornalistas: Fabiana Dourado (fabiana.dourado@wnp.com.br)

                Helena Capraro (helena.capraro@wnp.com.br)
SP 10/2012
