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TROTE SOLIDÁRIO 2013
Comediantes dos programas CQC, Agora é Tarde e Saturday Night Live marcam presença no evento de recepção aos calouros 
O primeiro dia de aula na Fundação Armando Alvares Penteado (FAAP) não é motivo de preocupação e tensão. Ansiedade e grande expectativa são os sentimentos dos novos alunos que no dia 4 de fevereiro (segunda-feira) serão recepcionados em um trote solidário, organizado pelo FAAP Social, dentro do campus da Fundação.  

“Recepcionar e integrar os novos alunos com os veteranos, evitar trotes vexatórios e ‘pedágios’, além de desenvolver atividades de cunho social com esses novos membros da instituição são os principais objetivos da ‘Super Liga Social”, explica Andrea Sendulsky, coordenadora do projeto criado em 2009. 

Este ano, o destaque na programação ficará por conta de um conhecido trio de stand up comedy.  Mauricio Meirelles - do ‘CQC’, Patrick Maia - roteirista do ‘Agora é Tarde’ e ‘Rudy Landucci’ - do Saturday Night Live, que são os escolhidos para animar a galera  com o carisma e irreverência. 

Além da atração, os alunos contarão com diversas opções de entretenimento, desde os jogos mais clássicos como Pinball, Pebolim e Air Game, até os mais modernos, como PlayStation 3, Nintendo Wii e XBOX. 

Concursos

Para deixar a recepção ainda mais acolhedora, os novatos participarão de provas em equipe. Cada aluno receberá uma camiseta com a cor que corresponde ao curso em que foi aprovado e, a cada vitória do time, os pontos serão computados para a faculdade que representa. Algumas competições já são tradicionais no Trote Solidário da FAAP: quem come mais hot dog e a prova que elegerá a “Miss Bixete” e o “Mister Bixo”, que serão premiados e coroados pelos amigos. Ao final do evento, será computado o número de pontos que os alunos conquistaram no decorrer do dia e a faculdade com melhor desempenho garante a vitória. 

Cidadania

Além de recepcionar os calouros de forma saudável, a Fundação também se preocupa em promover valores cidadãos por meio de campanhas de arrecadação para instituições beneficentes. Os alunos também são incentivados a participar de ações sociais em Organizações Não-Governamentais (ONGs) por meio de visitas às instituições de caridade para entrega das arrecadações. 

No total, a iniciativa já arrecadou aproximadamente 12 mil quilos de alimentos que ajudaram 19 ONGs a dar continuidade aos seus trabalhos. A ação vai além da entrega dos materiais arrecadados. Em cada visita, uma comitiva de voluntários da FAAP é organizada para realizar brincadeiras, dinâmicas e atividades com as crianças, jovens e idosos atendidos por essas entidades. Shows de mágica, aulas de arte e jogos esportivos integram as interações realizadas pelos alunos.
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