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TROTE SOLIDÁRIO COMPLETA 
QUATRO ANOS

Projeto engloba integração, diversão, comédia e ação social entre calouros e veteranos. Evento acontece em 1º de fevereiro 
Show de stand up comedy, gincanas, competição de quem come mais, eleição dos mais bonitos, entre outras atividades, fazem parte da programação da “Super Liga Social” evento também conhecido como “Trote Solidário”, que realiza há quatro anos atividades saudáveis e descontraídas para recepcionar os calouros da Fundação Armando Alvares Penteado (FAAP) e integrá-los ao ambiente acadêmico. Neste primeiro semestre, o trote solidário será no dia 1º de fevereiro (quarta-feira), data em que iniciam as aulas.

A “Super Liga Social”, organizada pelo FAAP Social com o apoio dos centros e diretórios acadêmicos, terá início às 7h00, envolvendo calouros e veteranos. A programação conta com gincanas entre as turmas de cada faculdade, brincadeiras, premiações, sorteios e a participação de atrações, como um grupo de stand up comedy. Além disso, os novos alunos são incentivados a participar de ações sociais em Organizações Não-Governamentais (ONGs) por meio da doação de alimentos e visitas às instituições para realização de atividades, que em 2012 irão contemplar a Casa do Zezinho (Capão Redondo) e a Ação Social Franciscana do Brasil (Campo Limpo), ambas em São Paulo. 
A primeira edição do evento foi em 2009 e, desde então, virou tradição. As atividades oficialmente promovidas pela FAAP evitam que calouros e veteranos eventualmente participem de trotes não autorizados pela instituição. 
“O trote solidário é importante por dois motivos: além de tirar os calouros das ruas nos primeiros dias de aula, evitando trotes desagradáveis, é uma forma de mostrar nossos valores através de uma recepção baseada no respeito, no espírito de cidadania e na solidariedade, já que as atividades propostas são alegres e incentivam o voluntariado”, explica Andrea Sendulsky, coordenadora do FAAP Social.
Andrea conta também que espera arrecadar duas toneladas de alimentos apenas no primeiro semestre. “Um grande diferencial para 2012 é que as ações sociais serão unificadas, ou seja, alunos de todas as faculdades da FAAP participam juntos das atividades”, completa. 

Os diretórios e centros acadêmicos contribuem também na programação e na divulgação do evento por todo o campus, inclusive para alertar os alunos sobre estarem sujeitos a penalidades em caso de trotes violentos ou atividades que não estejam de acordo com os valores da Fundação. 
Como funciona

 

Na recepção dos calouros, os novatos e os veteranos são divididos em equipes e devem cumprir provas como futebol de sabão, touro mecânico e disputa de cotonetes. As atividades são sempre acompanhadas por professores e monitores da FAAP, que elaboram as regras e pontuações das provas. A expectativa dos organizadores é reunir cerca de 600 alunos. 

 

As visitas às ONGs e ações sociais são realizadas ao longo do primeiro semestre sob a coordenação dos diretórios, centros acadêmicos e da empresa Jr. FAAP. Os alunos que se inscrevem como voluntários no trote solidário participam de visitas às ONGs beneficiadas em datas pré-agendadas para desenvolver atividades com crianças, jovens e adultos das instituições, como contação de histórias, aulas de artes, recreação, jogos esportivos e distribuição dos alimentos arrecadados. 

Programação:

Teatro FAAP
7h00- 7h45
Recepção dos Calouros

Inscrições nas ONGs

Entrega de Camisetas

7h45 – 8h20

Vídeo institucional
8h20 – 8h30
Apresentação FAAP Social e Departamento de Intercâmbio e Internacionalização

8h30- 9h05
Apresentação DA’s, Atléticas e Jr. FAAP

9h05– 10h10
Stand-up /Fábio Rabin, Marcos Castro, Murilo Gun e Rudy Landucci
10h10

Bateria FAAP

Quadra coberta

10h10 – 11h30

Provas:

Miss Bixete e Mister Bixo/Coroação
Quem come mais

Brinquedos eletrônicos/infláveis

Corte de Cabelo

Dj

Premiação

Trote Solidário 2012 – Recepção dos Calouros
Data:


01/02/2012 (quarta-feira)

Horário:

7h00 às 12h00

Local:


FAAP

Endereço:

Rua Alagoas, 903 - Higienópolis

INFORMAÇÕES:
FAAP / WN&P COMUNICAÇÃO

Tel: (11) 3662-7270/ 7271 – Fax: (11) 3662-7271

Jornalistas: Fabiana Dourado (fabiana.dourado@wnp.com.br)

                                           
     Helena Capraro (helena.capraro@wnp.com.br)
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