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CAMPANHA DE DOAÇÃO DE SANGUE NA FAAP 
Bem aceito pelos alunos, professores e funcionários, projeto é realizado desde 2001 e já conta com quase 3 mil  adesões
Apenas 450 ml de sangue é o suficiente para ajudar a salvar vidas.  O volume, estipulado para o padrão internacional de doação, já é bem conhecido pelos alunos da Fundação Armando Alvares Penteado (FAAP) que nesse semestre participam da 19ª edição da Campanha de Doação de Sangue realizada nas dependências da Fundação. A coleta será feita entre os dias 26 e 28 de fevereiro pelos hospitais parceiros, o Sírio-Libanês e o Samaritano. Publico externo também poderá participar. 
O projeto, que é organizado desde 2001, já contou com a participação de 2.900 pessoas, entre alunos, professores, funcionários e público externo. Para Andrea Sendulsky, coordenadora do FAAP Social e responsável pela campanha, o objetivo é oferecer ajuda a quem depende desse tipo de iniciativa, uma vez que sangue não pode ser comprado. “Faz parte da filosofia da FAAP incentivar a realização de ações sociais como forma de colaborar com a formação integral do ser humano”, explica.
O acesso fácil à informação e a comodidade de doar dentro da instituição são fatores que atraem os jovens e os motivam a se engajarem à causa, é o que conta João Freire, aluno do 6º semestre do curso de Relações Internacionais. “Foi aqui na FAAP onde doei sangue pela primeira vez. O projeto é muito bem aceito pelos alunos, me impressionei com a quantidade de pessoas que estavam na sala de coleta na última vez. Com certeza estarei lá novamente”, declara.
Para participar, o doador deve passar por uma triagem para atender a alguns requisitos como: ter peso superior a 50 kg; não fazer o uso de drogas; não estar em jejum; aguardar duas horas após o almoço; evitar bebidas alcoólicas 12 horas antes da doação; ter dormido pelo menos seis horas nas últimas 24 horas; não ter gripe, febre ou diarréia há menos de uma semana; e não ter contraído alguma doença sexualmente transmissível há menos de 12 meses. É necessária a apresentação de um documento com foto.
19ª Campanha de Doação de Sangue FAAP

Data:

De 26/02 a 28/02
Horários:
26/02 – 8h30 às 16h00 
27/12 – 8h30 às 14h30 
28/2 – 8h30 às 16h00 
Local:

FAAP – Prédio 3 – Centro de Criatividade e Empreendedorismo
Endereço:
Rua Alagoas, 903 – Higienópolis – São Paulo/SP
Informações: 
(11) 3662-7092
SP 02/2013
