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FAAP REALIZA AÇÕES PARA AMPLIAR A
EMPREGABILIDADE DE JOVENS ESTUDANTES
Danone, Natura, Câmara Brasil-Alemanha, Seguradora SulAmerica, IBM, Hospital Albert Eistein e TV Bandeirantes são algumas das empresas que já confirmaram presença no V FAAP Carreiras, que ocorre esta semana em São Paulo e deverá receber mais de 1200 alunos da instituição 
Muito mais que oportunidades profissionais, os jovens precisam de todo respaldo para planejar e construir uma carreira profissional de sucesso. “O nosso papel é municiá-los com informações sobre mercado de trabalho, áreas de atuação, processos de seleção e legislação, entre outros serviços”, informa Simone Tavit, coordenadora da Central de estágios da Fundação Armando Alvares Penteado (FAAP). 

Uma importante ação da Central neste sentido é o FAAP Carreiras, evento que ocorre desde 2001 e traz ao campus empresas de diversos setores, dispostas a oferecer vagas de estágio, programas de trainee e vagas efetivas. Nesta segunda e terça (4 e 5/3), ocorre a quinta edição, que receberá renomadas empresas e cerca de 600 alunos por dia. Já confirmaram presença as empresas Danone, Natura, Câmara Brasil-Alemanha, Seguradora SulAmerica, IBM, Hospital Albert Eistein e TV Bandeirantes.
Além do FAAP Carreiras, a Central de Estágios também possui um portal com oportunidades de estágios, orientação profissional e processos seletivos internos. Em 2011, divulgou mais de 10 mil oportunidades de trabalho nas áreas de estágio, trainees e efetivo. Como resultado das várias ações da FAAP visando à empregabilidade de seus alunos, hoje mais de 70% desse público está inserido no mercado de trabalho.

“Esse evento permite que os alunos conheçam as dimensões das empresas, conectem-se ao mundo corporativo e se preparem para o mercado de trabalho. Ao mesmo tempo, a empresa tem a oportunidade de conhecer o aluno dentro da casa dele, seu perfil e o que esperar dessa nova geração”, observa Simone Tavit.
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