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CAMPANHA DO AGASALHO 2012
Para aquecer  crianças, jovens e adultos atendidos por instituições beneficentes de São Paulo e Ribeirão Preto, além de promover a cidadania entre os alunos, tem início mais uma edição do projeto. Público externo poderá participar
Mais uma ação de cidadania agita os campi da Fundação Armando Alvares Penteado (FAAP). O FAAP Social, em parceria com a Empresa Jr. FAAP e a Associação Atlética FAAP terão a missão de bater o recorde do ano passado na arrecadação de cobertores e roupas de frio para mais uma ‘Campanha do Agasalho’. Caixas de coleta estarão distribuídas em pontos estratégicos da sede em São Paulo, até o dia 31/05, e no saguão do campus em Ribeirão Preto, até o dia 05/06. Público externo poderá participar deixando a doação em qualquer portaria da Fundação.
Em 2011, foram arrecadadas 947 peças - entre roupas, sapatos, acessórios e cobertores – que foram doados ao Espaço Albergue Luz. Para este ano, duas instituições foram selecionadas: Associação Santo Agostinho (ASA), de São Paulo, que atende crianças, jovens e idosos em situação de risco e sem acesso à educação, cultura e lazer; e Centro de Atividades Educacionais Especializadas de Ribeirão Preto (CAEERP), que atende pessoas carentes e portadoras de necessidades especiais.

Concurso interno
Para incentivar ainda mais a participação dos alunos da graduação, a Atlética FAAP lançou um concurso que premiará o estudante que mais fizer doações. Cada item doado será pontuado e, ao final da campanha, o aluno que mais somar pontos ganhará um pacote para assistir aos Jogos Integramix 2012, jogos universitários que serão realizados em Bauru, interior de São Paulo. A premiação inclui hospedagem na cidade entre os dias 7 e 10 de junho, transporte de ida e volta e ingresso para diversas atividades que ocorrerem durante o evento. 

Para participar da promoção, o aluno deverá levar a doação até o dia 29/05 exclusivamente na sede da Jr. FAAP, onde serão computados os pontos. Cobertores, agasalhos e calças são os itens com maior pontuação.

Campanha do Agasalho FAAP – Público externo
Período de entrega:
SP: até 31/05



RP: até 05/06

Horário:

Das 8h00 às 21h00, de segunda a sexta feira

Local: 

Portarias FAAP SP e de Ribeirão Preto
Endereço:

Rua Alagoas ou Rua Itatiara, em Higienópolis, SP



Av. Independência, 3670, Jd Flórida, em Ribeirão Preto

Informações:

(11) 3662-7092




INFORMAÇÕES:
FAAP / WN&P COMUNICAÇÃO

Sala de Imprensa: www.faap.br/imprensa

Tel: (11) 3662-7270/ 7271 – Fax: (11) 3662-7271

Jornalistas: Fabiana Dourado (fabiana.dourado@wnp.com.br)

                Helena Capraro (helena.capraro@wnp.com.br)
SP 05/2012
