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PRÓXIMO À CHEGADA DO INVERNO, TEM INÍCIO A CAMPANHA DO AGASALHO
Iniciativa busca aquecer moradores de rua acolhidos em albergue da região oeste de SP, além de incentivar a cidadania entre os alunos
A Fundação Armando Alvares Penteado, por meio do FAAP Social, em parceria com a Empresa Junior e a Associação Atlética estão juntas em mais uma ação de cidadania: arrecadar o maior número de cobertores e agasalhos para aquecer cerca de 130 pessoas que são atendidas pelo Albergue Espaço Luz, um abrigo de moradores de rua localizado no bairro de Santa Cecília. A ‘Campanha do Agasalho’ vai até 27 de maio e, para incentivar ainda mais a participação de todos os alunos, premiará o estudante que mais fizer doações.
Cada doação será pontuada e, ao final da campanha, os três alunos que mais somarem pontos ganharão um pacote para assistir aos Jogos Integramix 2011, jogos universitários que serão realizados em Avaré, interior de São Paulo. A premiação inclui hospedagem na cidade entre os dias 23 e 26 de junho, transporte de ida e volta e ingresso para diversas atividades que ocorrerem durante o evento.

O Albergue Espaço Luz aceita doações de qualquer pessoa que esteja interessada em contribuir com a entidade. Os moradores de rua, em sua maioria adultos, são acolhidos entre 15h00 e 9h00. O espaço está localizado na Praça Princesa Isabel, 75, em Santa Cecília e oferece aos moradores banho, jantar, pernoite e café da manhã.
A divulgação da ‘Campanha do Agasalho está sendo feita em toda a Fundação para alunos, funcionários e professores, por meio de cartazes espalhados pelo campus, 30 caixas de coleta distribuídas em pontos estratégicos, além de e-mails marketing aos alunos.
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