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FAAP RETOMA CAMPANHA DO AGASALHO
Público externo pode participar. Basta deixar doação em uma das portarias da instituição até 16/8
A Fundação Armando Alvares Penteado (FAAP) realiza mais uma etapa da campanha do agasalho visando, principalmente, os calouros que ingressam na faculdade neste semestre, aumentando o público que acessa o campus. Caixas de coleta estarão distribuídas em pontos estratégicos de 1º a 16/8.  Público externo pode participar deixando a doação em qualquer portaria da instituição.
A coordenadora do FAAP Social, Andrea Sendulsky, enfatiza que a retomada da campanha se deve também ao fato de que muitas pessoas aproveitam as férias para fazer limpeza nos armários. “Pensando neste público, nos calouros, e também naqueles que não conseguiram participar da campanha anterior, pretendemos arrecadar mais peças e ajudar àqueles que necessitam”, completa Andrea, destacando ainda a importância da iniciativa uma vez que o inverno vai até meados de setembro. 
No primeiro semestre a FAAP arrecadou 1436 peças na primeira parte da campanha. O público beneficiado com as doações foram as pessoas assistidas pela Casa da Criança e Adolescente de Santo Amaro, pelo Centro de Artesanato e Promoção Humana, e pelo Grupo de Apoio a Pessoas com Câncer (GAPC), entidades situadas, respectivamente, em São Paulo, Ribeirão Preto e São José dos Campos.

Desde o início do programa, mais de 10 mil peças já foram arrecadas, entre roupas, cobertores, sapatos e acessórios. A Campanha do Agasalho é organizada pelo FAAP Social em parceria com a Empresa JR. FAAP Consulting e a Associação Atlética. 

Campanha do Agasalho FAAP – Público externo

Período:

De 1º a 16/8
Horário:

das 9h às 21h, de segunda a sexta-feira.
Local de coleta:
Portarias da FAAP

Endereço:

Rua Alagoas, 903 – Higienópolis 



Rua Itatiara, 150  - Higienópolis




Rua São Vicente de Paulo, 463 – Santa Cecília

INFORMAÇÕES:
FAAP / WN&P COMUNICAÇÃO

Sala de Imprensa: www.faap.br/imprensa

Tel: (11) 3662-7270/ 7271 – Fax: (11) 3662-7271

Jornalistas: Fabiana Dourado (fabiana.dourado@wnp.com.br)

                Iracema Carvalho (iracema.carvalho@wnp.com.br)
SP 07/2013
