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INTEGRAÇÃO E CIDADANIA NO PRIMEIRO DIA DE AULA

Trote Solidário é realizado em 1º de agosto. 

Calouros e veteranos participam juntos das atividades

Mais uma edição do Trote Solidário agita o campus da Fundação Armando Alvares Penteado (FAAP). Muita descontração e confraternização entre calouros e veteranos marcam o primeiro dia de aula nesta quarta-feira, 1º/08. Música, show de humor e provas divertidas estão na programação que comemora o ingresso à faculdade. 

Nesta edição, o show ficará por conta do ‘Noite de Improviso’, espetáculo que tem direção de Marcio Ballas, apresentador do programa "Cante se Puder", do SBT, e pioneiro na improvisação teatral brasileira.

A bateria da FAAP também mostrará sua arte aos novos alunos, que em seguida seguem para a quadra para o campeonato da mais bela e o mais belo ‘bixo’, quem come mais pão de queijo, entre outras brincadeiras.

Além de recepcionar os calouros de forma saudável, a FAAP também ressalta valores cidadãos por meio de campanhas de arrecadação para instituições beneficentes. Neste semestre, os alunos podem contribuir com latas de leite em pó que serão doadas ao CEADIPe (Centro de Atendimento da Disciplina de Infectologia Pediátrica) e à Fraternidade Irmã Clara. A expectativa é arrecadar cerca de 1.000 latas durante o trote.

Os alunos também são incentivados a participar de ações sociais em Organizações Não-Governamentais (ONGs) por meio de visitas às instituições para realização de atividades. As inscrições são feitas no dia do evento e têm, todos os anos, contado com a participação de muitos estudantes.

Bom exemplo

Comemorar a entrada na faculdade é primordial. Depois de anos de preparação e dedicação, nada melhor do que fazer do primeiro dia de aula uma data inesquecível. Por conta disso, desde 2009 a FAAP investe no Trote Solidário como uma forma de integrar os alunos e mostrar que há alternativas para os chamados ‘trotes tradicionais’. A partir de então, nenhum aluno foi submetido a brincadeiras de mau gosto ou ao famigerado “pedágio” para arrecadação de dinheiro no entorno do campus. Mais do que isso, os alunos se juntaram por uma boa causa: ajudar o próximo.

No total, a iniciativa – desde 2009 – já arrecadou 11.534 quilos de alimentos que ajudaram 17 ONGs a dar continuidade aos seus trabalhos. A ação vai além da entrega dos materiais arrecadados. Em cada visita, uma comitiva de voluntários da FAAP é organizada para realizar atividades com as pessoas que são atendidas pelas entidades beneficentes. Shows de mágica, aulas de arte, jogos esportivos, entre outras brincadeiras são realizadas pelos alunos.

No decorrer do ano, os alunos também são incentivados a participar de ações como a Campanha do Agasalho, de Doação de Sangue, de Páscoa, organizadas pelo FAAP Social. 
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