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TORNEIO DE GOLFE UNIVERSITÁRIO É 

REALIZADO NO PRÓXIMO FINAL DE SEMANA

Equipes de diversas faculdades participam do evento
 no Clube de Campo de São Paulo.

Após mais de um século fora dos jogos olímpicos, o golfe retorna à programação justamente em 2016, quando o Rio de Janeiro será sede das Olimpíadas. Diante disso, a Fundação Armando Alvares Penteado (FAAP) apoia a formação de futuros atletas nacionais com iniciativas como o Circuito FAAP de Golfe Universitário 2012. O torneio será realizado nos dias 18 e 19 de agosto, no Clube de Campo de São Paulo, às margens da Represa do Guarapiranga, com apoio da Federação Paulista de Golfe.

Sete alunos da FAAP já estão preparados para a primeira etapa do circuito, que conta também com a participação de estudantes de mais oito faculdades brasileiras e uma norte-americana. Marcam presença no evento Mackenzie, Universidade de São Paulo (USP), ESPM, Insper, Unifei, Getúlio Vargas, PUC, Universidade do Rio Grande do Sul e Texas Christian University.
Essa é a segunda edição do torneio universitário, que teve início em 2011 com a realização do 1º Desafio Universitário, que ocorreu paralelamente ao 7º Aberto do Broa Golf & Resort. A iniciativa visa ser o embrião de um circuito nos moldes da NCAA e outras competições estudantis dos EUA. 

Neste ano, será realizado paralelamente ao Campeonato Aberto do Estado de São Paulo, principal torneio da Federação Paulista de Golfe. De acordo com Pedro da Costa Lima, capitão da equipe da FAAP, isso permite a integração com outros jogadores, além da possibilidade de participar nos dois torneios, pois ambos são promovidos no Clube de Campo de São Paulo.
Para facilitar a participação dos alunos, os jogos serão apenas aos finais de semana. Serão três etapas e, ao final de cada etapa, haverá premiação para a equipe universitária campeã e a vice-campeã, para o melhor resultado individual masculino e o feminino, e para o melhor resultado net. Em dezembro, serão premiados os melhores do ano .

A equipe da FAAP é formada por Eduardo Costa (Administração), João Soares (Direito), Pedro da Costa Lima ou Pepe (Engenharia Civil), Raphael Almeida Brezzi (Economia), Roberto Pimenta Camargo Araujo (Administração), Thiago Lara Nogueira Masini (Engenharia Civil), e Tomas Botelho (Relações Internacionais).

Eco Adventure
Incentivar a prática esportiva já é algo antigo na FAAP, que desde o ano 2000 realiza o FAAP Eco Adventure, corrida de aventura que tem o objetivo de estimular a realização de atividades físicas em conjunto com o convívio social entre os alunos e a cultura local.  
Escalada, rafting, mountain bike, trekking e canoagem são algumas das modalidades do campeonato, que já passou por diversos pontos do Brasil: Brotas (SP), Trancoso (BA) e Costa do Sauípe (BA). Em terras estrangeiras, foi realizado na Argentina, Uruguai, Costa Rica e Chile.
Circuito FAAP de Golfe Universitário 2012

Data:

18 e 19/08 (sábado e domingo)

Horário:
12h00 às 18h00
Local:

Clube de Campo de São Paulo

Endereço:
Praça Rockford, 28 – Vila Represa - SP

INFORMAÇÕES:
FAAP / WN&P COMUNICAÇÃO

Sala de Imprensa: www.faap.br/imprensa

Tel: (11) 3662-7270/ 7271 – Fax: (11) 3662-7271

Jornalistas: Fabiana Dourado (fabiana.dourado@wnp.com.br)

                Helena Capraro (helena.capraro@wnp.com.br)
SP 08/2012
  



