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SÁBADO DE ALEGRIA
Estudantes de escolas estaduais ganham um dia de atividades culturais e de lazer. Oficinas que auxiliam na formação profissional integram a programação

Nada de acordar tarde ou ficar assistindo à televisão no próximo sábado (29/9) para cerca de 280 estudantes de escolas estaduais do Estado de São Paulo. Os alunos terão oportunidade única de integração com as atividades diversas que serão realizadas na Fundação Armando Alvares Penteado (FAAP) durante o Dia da Responsabilidade Social do Ensino Superior Particular 2012.
A programação começa cedo.  Às 8h00 da manhã está prevista a chegada dos ônibus que trazem os alunos das cidades de São José dos Campos, Registro, Jundiaí, Osasco e de bairros da capital. Após a abertura, que será feita pelo Diretor Cultural da FAAP, prof. Victor Mirshawka e pelo ex-governador Claudio Lembo, os alunos  terão palestra com o surfista Paulo Eduardo, mais conhecido como Pauê. O triatleta, que perdeu parte das pernas em um acidente, fala sobre superação e dá uma lição de vida aos jovens. 
A manhã dos estudantes conta ainda com aula de dança com um professor especialmente contratado para a atividade e visita às exposições ‘Moda no Brasil  - Criadores Contemporâneos e Memórias’ e ‘Bienal na Cidade’, que apresenta obras dos artistas Xu Bing, José Arnaud-Bello e Robert Smithson. Ambas estão em cartaz no Museu de Arte Brasileira (MAB-FAAP). 

Oficinas

A tarde dos alunos será dedicada a atividades diversas para estimular a criatividade e também mostrar técnicas que podem desenvolver competências e apresentar novas profissões. Na oficina de animação, o  professor utilizará softwares simples e gratuitos, o que permitirá ao participante continuar a experiência em casa.
Na oficina de teatro, o professor aplicará exercícios dramáticos para estimular a interação e a prática teatral, com o objetivo de despertar a criatividade e a imaginação dos alunos. Há ainda oficinas para a elaboração de cartazes, cujo tema será a solução de problemas urbanos, e de modelagem, na qual os participantes farão peças artísticas e utilitárias.
A criatividade, tema presente em todos os cursos da FAAP, terá oficina específica no evento. Os alunos serão incentivados pelos professores a produzir textos e imagens por meio de algumas técnicas e, a partir deste material, terão que elaborar um texto poético único e uma imagem que represente esse texto.
Após as oficinas, show de humor com o grupo ‘Noite de Improviso’, sorteio de prêmios e participação dos apresentadores do SBT, Yudi Tamashiro, André Vasco e Marcio Ballas, encerram o Dia da Responsabilidade Social 2012 na FAAP.

O evento é uma iniciativa da Associação Brasileira de Mantenedoras de Ensino Superior (ABMES), e tem como princípio possibilitar às instituições inscritas a execução de atividades relacionadas aos seus projetos sociais. A FAAP integra a ação desde 2007 e já recebeu mais de mil alunos de escolas públicas de diversas cidades do Estado de São Paulo. A cada edição são desenvolvidas novas atividades pelo Departamento FAAP Social para contemplar todos os jovens participantes.
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